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Estimation de la capacité (américaine) Nom:
Déterminez quelle lettre représente le mieux le volume. Réponses
/ Xicara Pinta Quarto Galdn \
Unatazaserefiereala Uma pinta € aproximadamente  Um quarto émaisou menosa  Un galén es la cantidad que
cantidad de leche que se aquantidade que vocé recebe quantidade que vocé consegue  viene en un recipiente de L
obtiene de la cafeteria em um copo grande. em um recipiente grande de plastico grande.
1 pinta= 2 xicaras leite. 1 gal6n = 4 cuartos
1 cuarto = 2 pintas 2
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Ketchup dans un pagquet Glaciére Sable dans un seau
A. 1.5 pints A. 2 quarts A. ltasse o
B. 2 quarts B. 16 tasses B. 1 galon '
C. 0.5 galons C. 100 quarts C. 32 gdlons
D. moins que 1 tasse D. 5gallons D. 7 fluid ounces %
4) 5)
S—
L'eau gqu'un baril contient Bol de céréales 2 litre de soda
A. 20 tasses A. 4 pints A.5galons
B. 3inches B. 0.5 galons B. 0.5 gallons
C. 50 galons C. 1lpint C. 2tasses
D. 10 pints D. 2 gdlons D. 1 pint
7) 8)
— %
Encre dans un stylo Eau danslelavabo delasalle Liquide gu'une cuillére
A. 2 pints debain contient
B. 1 gallon A. 2 tasses A. 1 quart
C. moins que 1 tasse B. 2 gallons B. 1tasse
D. 1 quart C. 2 pints C.1lpint

D. 2 fluid ounces
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